Mes p°tits problémes hebdomadaires
fiche n® 12

Dans une boite de 100 bonbons, il y a 69 bonbons a la menthe. Les autres sont
au citron. Combien de bonbons au citron y a-t-il dans cette boite ?

Un chauffeur routier parcourt 287 km le matin et 356 km 1'apres-midi. Quelle
distance a-t-il parcourue dans la journée ?

Un train transporte des wagons. Il y a 9 wagons. On a mis 25 voitures par wagon.
Combien de voitures transportent ce train ?

Dans la caisse du cinéma, il y a 3 billets de 100 euros, 5 billets de 50 euros, 9
billets de 5 euros et 100 pieces de 2 euros. Combien y a-t-il d'argent ?




Mes p°tits problémes hebdomadaires
fiche n° 12 CORRECTION

Dans une boite de 100 bonbons, il y a 69 bonbons a la menthe. Les autres sont
au citron. Combien de bonbons au citron y a-t-il dans cette boite ?

100 — 69 =31

Ily a 31 bonbons au citron.

Un chauffeur routier parcourt 287 km le matin et 356 km 1'apres-midi. Quelle
distance a-t-il parcourue dans la journée ?

287+ 356 =643

Chaque jour, le chauffeur parcourt 643 km dans la
journée.

Un train transporte des wagons. Il y a 9 wagons. On a mis 25 voitures par wagon.
Combien de voitures transportent ce train ?

25x9=225

Ce train transporte 225 voitures.

Dans la caisse du cinéma, il y a 3 billets de 100 euros, 5 billets de 50 euros, 9
billets de 5 euros et 100 pieces de 2 euros. Combien y a-t-il d'argent ?

3x100=300
5x50=250
O x5=45
100 x 2 =200
300 +250 +45+200="795
Il y a 795 euros dans la caisse du cinéma.







